

Gmina Miasto Świnoujście  
ul. Wojska Polskiego 1/5  
72-600 Świnoujście

- 1. Wykonawcy-uczestnicy postępowania  
WIM.271.1.2.2020**
- 2. Strona internetowa Zamawiającego, na  
której umieszczono ogłoszenie  
o zamówieniu i udostępniono  
SIWZ.WIM.271.1.2.2020**

Dotyczy: wyjaśnienia treści dla postępowania nr WIM.271.1.2.2020 dotyczącego postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla zadania: „Rewitalizacja powojсковych terenów w celu utworzenia Centrum Usług "Mulnik" w Świnoujściu”

### **ODPOWIEDZI**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843), udzielam wyjaśnień przekazując treść pytań z dnia 03.03.2020 r. oraz 04.03.2020 r. przesłanych przez Wykonawcę i wyjaśnień Zamawiającego oraz publikuję je również na stronie internetowej Zamawiającego.

#### **Pytanie nr 1:**

Dzień dobry, w nawiązaniu do treści SIWZ rozdz. V.2.b) w odniesieniu do inspektora nadzoru specjalności instalacyjnej w zakresie, sieci instalacji i urządzeń elektrycznych oraz elektroenergetycznych Zamawiający wymaga m.in. doświadczenia na co najmniej jednej zakończonej i należycie wykonanej robocie dotyczącej budowy lub przebudowy oświetlenia drogowego o wartości robót min. 1 000 000 zł brutto (...). Czy ww. wartość robót dotyczy całego zadania czy tylko zakresu związanego z budową lub przebudową oświetlenia drogowego?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Wskazana w SIWZ Rozdział V ust.2 pkt 3.b wartość robót min. 1 000 000 zł brutto w odniesieniu do doświadczenia inspektora nadzoru specjalności instalacyjnej w zakresie, sieci instalacji i urządzeń elektrycznych oraz elektroenergetycznych dotyczy jedynie zakresu związanego z budową lub przebudową oświetlenia drogowego.

#### **Pytanie nr 2:**

Dzień dobry, w nawiązaniu do SIWZ w odniesieniu do inspektora nadzoru ds. zieleni, małej architektury (...) osoba wskazana do pełnienia tej funkcji powinna posiadać wykształcenie wyższe techniczne typu ogrodniczego lub rolniczego w związku z powyższym wnioskujemy o rozszerzenie tego warunku o wykształcenie wyższe typu biologia. Osoby z takim wykształceniem również sprawują czynny nadzór nad wykonaniem zieleni m.in przy budowie lub przebudowie dróg publicznych oraz posiadają doświadczenie w tym zakresie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie przychyła się do wniosku Wykonawcy o rozszerzenie warunku w odniesieniu do inspektora nadzoru ds. zieleni, małej architektury i zagospodarowania terenu.

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców od dnia publikacji.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Lysiak  
Naczelnik Wydziału  
Inwestycji Miejskich